



## **В Ельце предстанет перед судом жительница столицы, обвиняемая в оскорблении судьи**



Следственным отделом по городу Ельцу СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы столицы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По данным следствия, 27 июля 2022 года обвиняемая, находясь в зале Елецкого районного суда, при оглашении постановления о виновности её отца в административном правонарушении, унизила честь и достоинство судьи перед участниками судебного заседания. Будучи не согласной с законными действиями, обвиняемая публично оскорбила судью, чем подорвала авторитет судебной власти.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1744991>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---